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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 

Ao primeiro (01) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido para a 

Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio da Silva, presentes os Vereadores: Gilnei 

Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB; João Carlos Coelho 

Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e Arimar Nunes de Freitas 

da Bancada do PDT, Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em 

discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE - EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Oficio Nº 073/2020. Gab- Encaminha Projetos de Lei para serem apreciados pelos senhores 

vereadores- Projeto de Lei Nº 031/2020 e Projeto de Lei 032/2020. Oficio Nº 072/2020- Encaminha 

respostas dos pedidos de informações, em que se referem os ofícios Nº 017/2020, 019/2020, 043/2020 e 

045/2020. Of. N.º 048/2020. PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  Os Vereadores João Carlos Coelho Martins da 

Bancada do PSDB, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do 

MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista e Paulo Sergio da silva da bancada do PTB vem 

através deste solicitar a reinteração do pedido de informação que tange a Prestação de contas detalhadas de 

receita e despesas da Sociedade Hospitalar São José – SHSJ; realizado no dia 04 de maio de 2020. PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO- Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki 

da Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da 

bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o 

Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Cópia integral e impressa das folhas de pagamento do 

Poder Executivo Municipal dos meses (abril e maio) de 2020. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João 

Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB que esta subscreve requerer que, após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizado o serviço 

de patrolamento e encascalhamento da lomba perto da Cancha reta do Édio, na localidade da Goiaba. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja ligado e colocado em funcionamento o poço 

artesiano da localidade na Colônia Santo Antônio (propriedade do Senhor Gilnei Ovick (Neco)). PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA-  O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja colocada placa de sinalização de transito, 

sinalizando o sentido preferencial e sinalizando o PARE, na Rua  Manoel José de Vargas  com a Rua Araújo 

Familiar. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja colocada placa de sinalização 

de transito, sinalizando o sentido preferencial e sinalizando o PARE, na Rua  Manoel José de Vargas  com a Rua 

Coronel Afonso Massoti. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do 

PSDB que esta subscreve requerer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito 

Municipal o seguinte pedido de providência: - Que seja disponibilizado maquinário para a construção de um 
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bueiro, em frente à propriedade do falecido Alcides na localidade da Goiaba I. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O 

Vereador Arimar Nunes de Freitas da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de patrolamento na entrada da propriedade do 

Senhor Rodrigo, na localidade do Rincão dos Freitas. PROVIDÊNCIA- O Vereador Paulo Sergio da Silva da 

bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja 

realizado o serviço de encanamento e limpeza da Rua General Osório, bem como a manutenção de toda sua 

extensão.  PEDIDO DE INFORMAÇAO- Os vereadores Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e 

Arimar Nunes de Freitas, da bancada do PDT, vem, após ouvir o soberano plenário, requerer, do Executivo 

Municipal, as seguintes informações: - Como foram contratados e pagos os serviços relacionados às 

festividades da virada de ano 2017/2015, especialmente a QUEIMA DE FOGOS, com cópia integral dos 

empenhos. PEDIDO DE INFORMAÇAO- Os vereadores Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e 

Arimar Nunes de Freitas, da bancada do PDT, vem, após ouvir o soberano plenário, requerer, do Executivo 

Municipal, as seguintes informações: - Valores gastos com eventos nos exercícios de 2011/2014, tais como 

CAMPEONATO PRAIANO, CAMPEONATO FUTSAL, SEMANA FARROUPILHA, SEMANA DO MUNICIPIO, dentre 

outros (almoços, reuniões, bailes, etc.), em especial da Secretaria Municipal de cultura, incluindo copia dos 

respectivos empenhos. ORDEM DO DIA: PEDIDO DE INFORMAÇÃO-  Os Vereadores João Carlos Coelho 

Martins da Bancada do PSDB, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da 

Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista e Paulo Sergio da silva da bancada do 

PTB vem através deste solicitar a reinteração do pedido de informação que tange a Prestação de contas 

detalhadas de receita e despesas da Sociedade Hospitalar São José – SHSJ; realizado no dia 04 de maio de 

2020. PEDIDO DE INFORMAÇÃO- Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da 

Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos 

Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes informações, 

conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Cópia integral e impressa das folhas 

de pagamento do Poder Executivo Municipal dos meses (abril e maio) de 2020. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O 

Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB que esta subscreve requerer que, após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Que seja 

realizado o serviço de patrolamento e encascalhamento da lomba perto da Cancha reta do Édio, na localidade 

da Goiaba. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja ligado e colocado em 

funcionamento o poço artesiano da localidade na Colônia Santo Antônio (propriedade do Senhor Gilnei Ovick 

(Neco)). PEDIDO DE PROVIDÊNCIA-  O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja colocada placa de sinalização 

de transito, sinalizando o sentido preferencial e sinalizando o PARE, na Rua  Manoel José de Vargas  com a Rua 

Araújo Familiar. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, 

vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja colocada placa de 

sinalização de transito, sinalizando o sentido preferencial e sinalizando o PARE, na Rua  Manoel José de Vargas  
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com a Rua Coronel Afonso Massoti. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da 

bancada do PSDB que esta subscreve requerer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor 

Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: - Que seja disponibilizado maquinário para a construção 

de um bueiro, em frente à propriedade do falecido Alcides na localidade da Goiaba I. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA- O Vereador Arimar Nunes de Freitas da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o serviço de patrolamento na entrada da 

propriedade do Senhor Rodrigo, na localidade do Rincão dos Freitas. PROVIDÊNCIA- O Vereador Paulo Sergio 

da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - 

Que seja realizado o serviço de encanamento e limpeza da Rua General Osório, bem como a manutenção de 

toda sua extensão.  PEDIDO DE INFORMAÇAO- Os vereadores Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu 

Coelho e Arimar Nunes de Freitas, da bancada do PDT, vem, após ouvir o soberano plenário, requerer, do 

Executivo Municipal, as seguintes informações: - Como foram contratados e pagos os serviços relacionados às 

festividades da virada de ano 2017/2015, especialmente a QUEIMA DE FOGOS, com cópia integral dos 

empenhos. PEDIDO DE INFORMAÇAO- Os vereadores Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de Abreu Coelho e 

Arimar Nunes de Freitas, da bancada do PDT, vem, após ouvir o soberano plenário, requerer, do Executivo 

Municipal, as seguintes informações: - Valores gastos com eventos nos exercícios de 2011/2014, tais como 

CAMPEONATO PRAIANO, CAMPEONATO FUTSAL, SEMANA FARROUPILHA, SEMANA DO MUNICIPIO, dentre 

outros (almoços, reuniões, bailes, etc.), em especial da Secretaria Municipal de cultura, incluindo copia dos 

respectivos empenhos. TODOS OS PEDIDOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE - 

NÃO HOUVE. MOMENTO DE LÍDER- NÃO OUVE. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo 

horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... 

Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 

presentes. 
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Vereador Ronivan Fontoura Braga 
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_______________________________ 
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Vereadora Lenara Vargas dos Santos 
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Vereador João Carlos Coelho Martins 
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Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 
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Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 
Vereador Gilnei Ovicki 


